

**ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ****ΣΥΜΒΑΣΗ**

Στην Αθήνα σήμερα 15 Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Πέμπτη και στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, αφ' ενός μεν ο **Γεώργιος Στασινός** του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός Ξενοκράτους, αρ. 9, κάτοχος του, με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, **ενεργών υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ»,** αφ' ετέρου δε αφ' ετέρου δε η Αστική Επαγγελματική Εταιρία με την επωνυμία «Ξ. ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ – Α. ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κλεομένους, αρ. 57, ΑΦΜ 997167646, ΔΟΥ Δ' Αθηνών, ως νόμιμα εκπροσωπείται από τον κ. Ξενοφώντα Κοντιάδη, Καθηγητή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών και Δικηγόρο Αθηνών, κάτοικο Αθηνών, οδός Κλεομένους 57, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Εν όψει των πρόσφατων ρυθμίσεων του Ν. 4387/2016, με τον οποίο επέρχονται μεταβολές από 1.1.2017 στο καθεστώς υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών των ελευθέρων επαγγελματιών, όπως οι μηχανικοί που υπάγονται στην ασφάλιση του ΕΦΚΑ βάσει των γενικών, ειδικών ή καταστατικών διατάξεων του ΕΤΑΑ, όπως αυτές ίσχυαν έως την έναρξη ισχύος του ν. 4387/2016, ανεξάρτητα από το χρόνο υπαγωγής τους στην κοινωνική ασφάλιση (ασφαλισμένοι πριν και μετά την 1/1/1992), με βασικό γνώρισμα του νέου καθεστώτος τη μετάβαση για τον υπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών από το τεκμαρτό εισόδημα (ασφαλιστικές κατηγορίες νέους ασφαλισμένους του ΕΤΑΑ) και τις σταθερές μηνιαίες ασφαλιστικές εισφορές (για τους παλαιούς ασφαλισμένους του ΕΤΑΑ) στο πραγματικό εισόδημα που προκύπτει από την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας επέρχονται σημαντικότερες επιβαρύνσεις των μηχανικών στον ασφαλιστικό τομέα, οι οποίες επηρεάζουν καθοριστικά στην άσκηση του επαγγέλματός τους.

Σε εφαρμογή του άνω νόμου την 17-12-2017 αναρτήθηκαν από τον ΕΦΚΑ ειδοποιητήρια (αναδρομικής) πληρωμής (πρόσθετων) εισφορών ασφάλισης β' εξαμήνου 2012 του τέως ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ για το σύνολο των μηχανικών.

Δεδομένων των ιδιαίτερα δυσμενών συνεπειών εκ των άνω ειδοποιητηρίων για το σύνολο του τεχνικού κόσμου και των τιθέμενων ζητημάτων αντισυνταγματικότητάς τους παρίσταται επιβεβλημένη η προσφυγή ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων προς ακύρωσή τους, καθώς και η παραπομπή των συναφών υποθέσεων στο Συμβούλιο της Επικρατείας με βάση τις διατάξεις του Ν. 3900/2010 για την πρότυπη δίκη.

Ως εκ τούτου και δεδομένων ότι: 1) η ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης και κατάθεσης αιτήσεων ακύρωσης και η εκπροσώπηση του ΤΕΕ κατά τη συζήτησή τους (i) δεν συνιστά καταστρατήγηση των διατάξεων περί έμμισθης εντολής,



την οποία δεν υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά μεμονωμένη περίπτωση και δεν αποτελεί σταθερά επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ μέρους του ΤΕΕ και (ii) εντάσσεται στην προβλεπόμενη στο άρθρο 15 παρ. 2 του ΠΔ 295/2002 «*Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)*» δυνατότητά του να αναθέτει κατά περίπτωση θέματα εμπύκτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου Δικαστικού όχι μόνο στους υπηρετούντες σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε δικηγόρους – εξωτερικούς συνεργάτες, εφ' όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης που δεν δύναται να καλυφθεί από τους υπηρετούντες δικηγόρους, 2) απαιτείται η ενδελεχής έρευνα και εξειδικευμένη επιστημονική και ερμηνευτική προσέγγιση των τιθέμενων νομικών ζητημάτων, τα οποία παρουσιάζουν ιδιαίτερη πολυπλοκότητα, διότι δεν έχουν αντιμετωπιστεί καθ' οιονδήποτε τρόπο κατά το παρελθόν, ώστε να χρήζουν ενδελεχούς έρευνας και εξειδικευμένης επιστημονικής και ερμηνευτικής προσέγγισης από νομικό εγνωσμένου κύρους πανεπιστημιακής κατάρτισης και επαγγελματικής εμπειρίας ιδίως στο δημόσιο-κοινωνικοασφαλιστικό δίκαιο και συγκεκριμένα από τον κ. Ξενοφώντα Κοντιάδη, Καθηγητή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών, Δικηγόρο Αθηνών, ο οποίος θα συντάξει και θα καταθέσει δύο (2) προσφυγές ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά των αναδρομικών ασφαλιστικών εισφορών των μηχανικών Β' εξαμήνου 2012 που αναρτήθηκαν την 17.12.2018 από τον ΕΦΚΑ (τ. Τομέα Μηχανικών & ΕΔΕ του ΕΤΑΑ) , καθώς και θα χεριστεί τις συναφείς υποθέσεις ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας ως πιλοτική δίκη.

Ως αμοιβή της άνω Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας «Ξ. ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ – Α. ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ» για τις προπεριγραφείσες υπηρεσίες της, για τις οποίες έχει ήδη ενεργηθεί σχετική ανάθεση με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ, συμφωνείται το χρηματικό ποσό των οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) πλέον ΦΠΑ 24%.

Το άνω χρηματικό ποσό συμφωνείται καταβλητέο δυνάμει νομίμων παραστατικών κατόπιν υπογραφής της οικείας σύμβασης και προσδιορίζεται επακριβώς, μη επιτρεπόμενης της υπέρβασής του. Επίσης το άνω χρηματικό ποσό θα καταβληθεί στην άνω δικηγορική εταιρεία τμηματικώς ως ακολούθως: α) χρηματικό ποσό τεσσάρων χιλιάδων (4.000,00) ευρώ θα καταβληθεί κατά τη σύνταξη και κατάθεση των άνω προσφυγών και β) χρηματικό ποσό τεσσάρων χιλιάδων (4.000,00) ευρώ θα καταβληθεί κατά τη συζήτηση των άνω υποθέσεων ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στο πλαίσιο της πιλοτικής δίκης.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ



ΑΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ «Ξ. ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ – Α. ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ»

